

# Кабардино-Балкарская ПРАВДА

Издается с 1 июня 1921 года

УЧРЕДИТЕЛИ:

ПАРЛАМЕНТ И ПРАВИТЕЛЬСТВО КБР • № 186 (22478) • Четверг, 25 сентября 2008 года • www.kbrpravda.ru • Цена 3 рубля

**2**

Социум


**ТВОРИТЬ ДОБРО НИКОГДА НЕ ПОЗДНО**



**3**

Театр


**В СТАРИННЫХ ПЕСНЯХ - БОЛЬШОЙ МАТЕРИАЛ ДЛЯ ДРАМАТУРГОВ**



**4**

Культура

**ДВА ТРЕТЬИХ МЕСТА**



**Столица**

**Новое здание украсит центральный проспект**

Барвара ШЕСТАКОВА



Осенний дождь не беет в большие окна этого здания, потому что его пока нет в натуральном виде. То, что вы видите на фотографии, – проект административного корпуса, заказчиком которого является Управление федерального агентства кадастра объектов недвижимости по КБР. Плакат с изображением данного объекта красуется рядом с нашим Домом печати на проспекте Ленина.

Стройплощадка окружена оградой, за несколько сентябрьских дней практически вырыт котлован, а окончание строительства намечено на декабрь будущего года. Генеральным подрядчиком и проектировщиком является строительная компания «Союз». Шестизатная административное здание, к сожалению, закроет окружающую панораму нашим коллегам – обитателям нижних этажей Дома печати, но, безусловно, украсит центральный проспект Нальчика. Последнее обстоятельство радует, потому что каждому нальчианину хочется, чтобы в нашем городе активно велось строительство новых зданий и сооружений и в разных его микрорайонах с утра до вечера работали подъемные краны.

**Экономика**

**ВЫБИРАЯ, НЕ ПРОИГРАЙ**

Арсен БУЛАТОВ

События последних дней в мировой банковской системе и на рынке ценных бумаг вызвали шок во многих странах мира. По оценкам специалистов, из-за сложившегося кризиса темпы роста экономик США и Европы замедлятся как минимум на полтора процентных пункта, и раньше 2010 года восстановление ВВП ждать не стоит. Слабая экономика США, высокий уровень инфляции и ужесточение монетарной политики большинства развитых стран сегодня являются основной причиной снижения ВВП практически по всему миру.

Банкротство нескольких крупных американских банков и проблемы ипотечных агентов США сегодня лишь верхушка айсберга. Надежды на то, что Россия станет тихой гаванью для иностранного капитала на фоне усугубляющегося мирового экономического кризиса, пока, к сожалению, не подтверждаются. Более того, август и сентябрь в который раз опровергли репутацию сложных месяцев, богатых на различные неожиданности. Сейчас налицо отток иностранного капитала, обвал фондового рынка, отброшенный котировки на позиции двухлетней давности, рост импорта при сокращении поставок от экспорта.

Мировой кризис, безусловно, не самым лучшим образом отразился на экономическом состоянии России. В условиях растущей инфля-

**Год семьи**

**Город счастья Захаржевских**




Каждый из приведенных факторов не является критическим, но все вместе они создают в стране довольно сложный финансово-экономический фон, на котором любой шаг потенциального банковского клиента требует еще большей взвешенности и осторожности, нежели раньше.

Сейчас в условиях нехватки ликвидности, которую наиболее остро испытывают небольшие российские банки, развернулась жесткая борьба за сбережения потенциальных вкладчиков. Постепенно повышаются ставки по вкладам, которые на первый взгляд кажутся выгодными. Причем именно банки-карлики, имеющие небольшой уровень капитализации, делают наиболее привлекательные предложения, несмотря на свое положение на рынке, которое менее всего способствует укреплению стабильности банковского сектора.

*(Окончание на 2-й с.)*

**ЛЕНТА**

**ПОВОСТЕЙ**

♦ Успех **Золотая медаль за достижения в генетике и селекции плодовых культур**

Светлана ШАМАКИНА

На днях в г. Мичуринск наугорд Тамбовской области состоялась третья Всероссийская выставка «День садовода-2008». Кабардино-Балкарию на ней представляло федеральное государственное научное учреждение «Северо-Кавказский НИИ горного и предгорного садоводства».

Участников экспозиции красотой и отличными вкусовыми качествами поразили плоды селекции института. Промоделированы высокоурожайные сорта яблон, груш, слив, грецко-

го ореха и фундука. Высокую оценку деятельности ученых КБР дал министр сельского хозяйства России А. Гордеев. В провозимом в рамках выставки конкурсе «За высокие достижения в генетике и селекции плодовых культур» наша научная команда заняла первое место. Алексей Гордеев вручил директору института Владимиру Бербекову золотую медаль и диплом первой степени, поздравил с победой и пожелал дальнейших успехов в работе. Тепло поздравил победителя и губернатор Тамбовской области Олег Бетин.

♦ Фестиваль **«Как на речке Малке»**

Ирина БОГАЧЕВА

Третий региональный фестиваль народного творчества «Как на речке Малке» собрал более 500 участников.

В гостеприимный Прохладный приехали солисты и коллективы из Ставропольского края, Северной Осетии и нескольких районов Кабардино-Балкарии. Несколько часов зрители в переполненном зале городского Дворца культуры подпевали и аплодировали выступающим.

Заметно возрос уровень мастерства участников, – заметил организатор фестиваля Валентина Канкулова. – Когда три года назад мы с начальником городского Уп-

равления культуры Александром Крохмальевым рассудили первые приглашения, реакция на них была осторожной. Сомневались, удастся ли провести фестиваль на достаточно высоком уровне. Теперь у нашего музыкального форума отличная репутация, артисты к нам приезжают с удовольствием.

В этот раз поразило зрителя и разнообразие жанров: вокальные и танцевальные коллективы дополнили народный репертуар классикой и эстрадой. По традиции фестиваль приурочили к Дню города, чтобы украсить праздник многоцветием национальных культур народов Кавказа.

♦ Образование **Еще раз о новой системе оплаты труда**

Ирина КУЖЕВА

В Республиканском центре контроля качества образования прошла конференция семинар по вопросам введения новой системы оплаты труда работников образовательных учреждений КБР.

О формировании, распределении фонда оплаты труда и расчете заработной платы работников общеобразовательных учреждений.

♦ Наследие **Книги будут служить людям**

Наталья КРИНИЦКАЯ

Более сотни книг, пользующихся спросом у читателей, передано в дар Государственной национальной библиотеке КБР семьи Хабалы Езиева, доцента кафедры немецкого языка Института филологии и лингвистики, который в течение многих лет преподавал в этом вузе. Педагог ушел из жизни, но часть своего наследия оставил ученикам и будущим поколениям студентов университета.

Как пояснили в отделе иностранной литературы, особую ценность представляют книги, которые долгое время не переводились, например учебники грамматики, словарь Пауля.

Методические пособия. Всегда востребована читателями классика – произведения Гейне, Гессе и других немецких авторов.

Также издания из личной библиотеки Хабалы Езиева – художественная, краеведческая литература переданы в профильные отделы главной библиотеки республики.

Мы благодарны за пополнение нашего фонда, всем, кто передает свои книги в общественное пользование, – говорят сотрудники ГНБ. – Такой благородный жест является характерным для высокообразованных, интеллигентных людей, осознающих ценность мирового культурного наследия для жителей нашей республики.

**Граница**

**«Зеленые фуражки» Юга России собрались в Нальчике**

Анна ГАБУЕВА

В Нальчике на базе Пограничного управления ФСБ России по Кабардино-Балкарской Республике прошли учебно-методические сборы начальников пограничных управлений, входящих в Южный федеральный округ. В них участвовали представители десяти субъектов ЮФО.

Местом проведения сборов в Кабардино-Балкария выбрана не случайно. Именно наша республика первой завершила реализацию федеральной целевой программы по обустройству рубежей Юга России. В отделе праведно охраняющих государственную границу, созданы необходимые условия. В Пограничном управлении ФСБ России по КБР контрольные пункты оборудованы по последнему слову техники, используются новейшие системы охраны границы, которые были продемонстрированы собравшимся.

Начальник регионального пограничного управления ФСБ России по Южному федеральному округу генерал-полковник Л. Лисицкий вручил Почетную грамоту руководителю Погранслужбы ФСБ России Председателю Правительства КБР Андрею Ярину за высокий вклад в развитие инфраструктуры военных городков отделений ПУ ФСБ России по КБР. В свою очередь Председатель Правительства КБР заявил, что руководство республики будет и впредь оказывать целенаправленную помощь Пограничному управлению.

Участники сборов посетили пограничные отделения «Верный Басдан», «Эльбурс», «Терск» и места несения службы пограничными нарядами. Гости отметили, что в Кабардино-Балкарии созданы прекрасные условия для организации службы и быта военнослужащих.

**Залина ОШНОКОВА**

В истории знакомства супругов Ирины и Валерия Захаржевских есть некая предопределенность судьбы. Центром притяжения линий их жизни стал город Прохладный.

Валерий родился и жил в Прохладном, пока по семейным обстоятельствам не переехал с матерью в Усть-Камненгорск, ставший для него городом юности и спортивной молодости. Он серьезно занимался хоккеем, выступал за местную команду мастеров, соперниками которой на льду были столичные команды ЦСКА, «Спартак», «Динамо». Вернувшись на родину, Захаржевский на рубеже 90-х возглавил одно из структурных подразделений крупного республиканского объединения, занимавшегося заготовкой вторсырья, пунктами проката.

Ирина в то время жила в Молдавии, где неплохо складывалась профессиональная карьера экономиста в республиканском министерстве. Однако с объявлением политического кризиса на самоопределение стала неспокойной и возникла мысль о переезде. Ирина выбрала Прохладный, знакомый ей по военной службе отца.

Судьба сама приводит людей в нужное место в нужное время. Ирина устроилась на работу в статистику, куда однажды Валерий пришел в поисках грамотного бухгалтера. И вот уже пятнадцать лет они идут по жизни и в бизнесе вместе. Ирина занимается розничной продажей ювелирных изделий, у Валерия – многопрофильное предприятие по обслуживанию населения. По случаю Захаржевские приобрели при долевой участии одного из промышленных предприятий русскую баню, славу которой принес особенный пар. Теперь Валерий владеет ею единолично.

*(Окончание на 2-й с.)*

**Подписка-2009**



«КБП» отличают мудрость и солидность

Мариетта ГУПСЕШЕВА, корреспондент службы информации ВГТРК «Кабардино-Балкария»:

Моя бабушка выписывает «Кабардино-Балкарскую правду» в течение многих лет. Сама тоже читаю эту газету постоянно. Думаю, лишь в нем можно в полном объеме получить информацию о политических, культурных и спортивных событиях, происходящих в Кабардино-Балкарии. Восхищает солидный возраст газеты – 87 лет. Человек к этим годам достигает пика своей мудрости. «КБП» молода и современна по внешнему виду и по содержанию, при этом ее отличают мудрость и солидность, что высоко ценится преданными читателями.

Фото: Каталана Толморова

**Уважаемые читатели!**

НАЧАЛАСЬ ПОДПИСНАЯ КАМПАНИЯ НА I ПОЛУГОДИЕ 2009 г.

ВЫ МОЖЕТЕ ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ «Кабардино-Балкарская правда» В ЛЮБОМ ПОЧТОВОМ ОТДЕЛЕНИИ.

Стоимость подписки - 356 руб. 55 коп.

НАШ ИНДЕКС - 51530

**Уважаемые читатели!**

НАЧАЛАСЬ ПОДПИСНАЯ КАМПАНИЯ НА I ПОЛУГОДИЕ 2009 г.

ВЫ МОЖЕТЕ ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ «Официальная Кабардино-Балкария» В ЛЮБОМ ПОЧТОВОМ ОТДЕЛЕНИИ.

Стоимость подписки - 164 руб. 51 коп.

НАШ ИНДЕКС - 51535

**КВАЛИФИКАЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ СУДЕЙ КБР** объявляет об открытии вакансии мирового судьи судебного участка № 13 г. Нальчика

Соответствующие документы и заявления от претендентов принимаются по адресу: 360000, г. Нальчик, ул. Пачева, 12, здание Верховного Суда КБР. Квалификационная коллегия судей КБР. Последний день приема документов – 23 октября 2008 г. до 18 часов.

О дате рассмотрения заявлений претендентов будет сообщено дополнительно.

Письма Президенту www.presidentkbr.ru

Мы снова радуемся жизни

Со дня сдачи в эксплуатацию 14-этажного дома по ул. Идарова, 164, мы переживали за свою жизнь...

Экономика

ВЫБИРАЯ, НЕ ПРОИГРАЙ

(Окончание. Начало на 1-й с.) Люди, видя положение фондового рынка, результаты работы...

банковского кредитования, кстати, не столь уж серьезно, спровоцировав всплеск спекуляций и банковский переход на обслуживание...

Спорс

Вы заботитесь о своем здоровье?

Алена Гаева, заместитель министра здравоохранения КБР. Встаю в шесть утра и обязательно делаю зарядку...

Социум

ТВОРИТЬ ДОБРО НИКОГДА НЕ ПОЗДНО



привозят продукты и вещи. К примеру, завтра должна приехать делегация города Баксана...

Год семьи

Город счастья Захаржевских

(Окончание. Начало на 1-й с.) В семье все ладится, растет дочка Катя. В одной школе с ней учится дочка старшего сына Валерия...

нами престижного клуба Российской новелльной торговли. Валерий, взяв чашку забот по воспитанию дочери Валерии...

Расул ГУРТУЕВ В Нальчикском доме-интернате для престарелых и инвалидов делегации женщин из села Морзоя...

товке этого мероприятия нам помогут и предприниматели - уроженцы села, которые в этом году не смогли этого сделать...

Зархажевские - люди активной жизненной позиции, которым небезразлично будущее города, района, республики. Проводящаяся принцип социальной ответственности...

Руслан Максидов, декан медицинского факультета. Багаю, в футбол играю, по парку гуляю (когда время есть)...

Закон

ВЫПЛАТЫ КОМПЕНСИРОВАНЫ НЕ В ПОЛНОМ ОБЪЕМЕ

Пресс-служба прокуратуры КБР Прокуратура Черекского района выявила нарушения законодательства...

многочисленности детей, регулируемыми отношениями между дошкольным образовательным учреждением и родителями...

Несмотря на то, что для Валерия проводился в новый мир коммерции, стал опус хозяйственной деятельности, трудностей хватало...

Марат Заиев, танцор образовательного ансамбля танца «Сияние». Да, Не курю, не пью, наркотиками не увлекаюсь...

Молодежная политика

«Осень дружбы» для единомышленников



Заиница ДЗАГШТОВА Учащихся школ и творческую молодежь из сел Яникой, Урван и станицы Солдатской собрана «Осень дружбы»...

Анзор Шамохов, заведующий отделением онкологии и гематологии РДКБ. Естественно! Веду здоровый образ жизни. Дважды в неделю играю в футбол...



Культура

Светлана МОТТАЕВА

В Астрахани проходил Международный этнографический фестиваль «Конкурс «Голоса золотой степи»...»



Фотомонтаж по фотографии

В конкурсе, который собрал творческие коллективы из различных регионов России, а также из Сербии, Польши, Германии, Австрии, США, участвовали как самодельные исполнители, так и профессиональные коллективы...

В рамках фестиваля прошли культурологический конгресс по теме «Восток и Запад: этническая идентичность и традиционные музыкальные нарративы как диалог цивилизаций и культур»...

пространство от Китая до Америки, с интересом выслушали доклад профессора Ашхотова «Кавказский фольклорный арал: онтологический дискурс»...

дельную группу, где человек мыслится эпицентром мирознания его народов. Своим тезисом профессор подчеркнул примериан из народного (фольклорного) творчества.

Болезненное



bulavka63@mail.ru

Болезнь не любит никто. Хотя бывают исключения. Есть люди, которые о своих болячках говорят как о достоинстве, считая, что даже их вырезанный аппендицит более аппетитней, чем у других, а рчмень на глазу - удел только избранных...

Может быть, эта фраза прозвучит и странно, но россияне это делают красиво. Вот смотришь фильм, где со словами «Мы его переломали» музыкальные врачи везут на красной никелированной катажке умирающего, к которому не подключен разве что только безоперационный шланг, и выкидывают. Вот бы мне так вот влезть в реанимацию на белом коне...

Сейчас есть проблема, были бы деньги, но проблема в том, что богатые почти не болеют, а бедным болеть не надо. Конечно, можно себе позволить таблетку от кашля или запрещенный во многих странах мира «Цитрамон»...

Лично я боюсь боюсь, знаю, что это опасно для жизни. При виде врача докторский маневр измеряется померить давление, у меня это самое давление поднимается. Чтобы не сдавать свою кровь из пальца, я готов пролизывать чужую на fronte: у мужчин вообще завороженно, и большинство из нас считает, что лучшее лекарство от всех болезней - вода с перцем на ночь...

Конечно, лечить бронхит в этом случае будет действовать норма ст. 886 ГК РФ, согласно которой одна сторона (хранитель) обязуется хранить вещь, переданную другой стороной (покладедатель) и возратить ее в целостности и сохранности...

В соответствии со ст. 901 ГК РФ хранитель отвечает за утрату, недостачу или повреждение вещей, принятых на хранение, по основаниям, предусмотренным ст. 401 ГК РФ...

Лицо признается невнимательным, если при той степени заботливости и осмысленности, какая требовалась по характеру обязательства и условиям оборота, оно приняло все необходимые меры. Отсутствие вины доказывается тем, кто нарушил обязательство...

Таким образом, если сельхозпредприятие убедит суд, что порча картофеля, переданного ему на хранение, произошла по объективным причинам, которые являлись неустрашимыми, то оно не будет нести ответственность...

Мнение авторов публикации может не совпадать с точкой зрения редакции.

Спорт

Футбол

«Малка» ждет решения контрольно-дисциплинарной комиссии

По уточненным данным футбольный клуб «Малка» не четыре клуба, как было объявлено ранее, а всего пять клубов...

Очередной матч первенства ЮФО по футболу, в котором «Малка» принимала «Сочи-2014», завершился дракой. Ее причиной стали, как считают многие, действия судейской бригады во главе с Сергеем Ивановым из Азова.

В первом тайме Иванов младший игровое столкновение трактовал в пользу «Сочи-2014». К исходу полчаса у голкипера было по подложки желтые карточки. Несмотря на такой прессинг со стороны судьи, футболисты «Малки» продемонстрировали едва ли не лучшую игру в сезоне...

Бокс

Юным боксерам не хватило опыта

В первенстве РФ среди юниоров, проходившем в Анапе, приняли участие пять боксеров из Кабардино-Балкарии. Такого количества спортсменов на подобные соревнования наша республика еще не выставляла...

К берегам Черного моря отправились Астерий Жилыев (тренеры М. Занилов, А. Агоев), Назир Балаев (тренер М. Гилев), Тимур Кереев (заслуженный тренер РФ А. Козлов), Бекболат Тарев (тренер Н. Улаков) и Алим Беренов (тренер Н. Баксанов).

Кикбоксинг

Четверка победителей готовится к кубку Европы

В Анапе прошла чемпионат и первенство общества «Юность России» по кикбоксингу. Соревнования собрали более 200 спортсменов со всех стран и прошли во всех разделах кикбоксинга.

Сборная Кабардино-Балкарии была представлена четверкой спортсменами, ставшими победителями в своих весовых категориях. Это Астерий Борсов (до 51 кг, СДЦЮФ Чертевского РНО, тренер Аспарбек Дышеков), Рамзан Баксанов (до 70 кг), Аслан Бугуанов (до 71 кг) и сотрудник Управления наркоконтроля Загити Кудайев (до 75 кг). Все трое являются воспитанниками нальчикского спортклуба «Кампо», тренирует их Алим Кудайев.

Эти были весьма представительные соревнования, собравшие боксеров со всех стран, в числе которых победители первенств спортивных обществ ЮФО, России, Европы и мира. Продемонстрировав неплохую тактико-техническую работу и проявив высокие морально-волевые качества, наши ребята все же остались без призовых мест. В первую очередь им не хватило опыта участия в крупных соревнованиях.

В Пятигорске прошел всероссийский турнир класса «Б», в котором приняли участие и наши юные спортсмены. Победителями в своих весовых категориях стали Анзор Шумурзов, Резван Сантиков, Хасан Борсов, Заур Пшукор, Индрис Тлупов, Аслан Тхалиджиков (все тренируются в селе Каргаган), Артур и Ислам Карачаевы, Заур Курманов из Баксана. Эти ребята тренирует Анзор Тамазов.

Отличились также воспитанники Керима Амшожова, нальчан Ислам Абрегов, Алим Курманов и Юрий Мамбетов.

Четверка наших кикбоксеров полела в национальном сборном отряде, а поскольку соревнования «Юность России» были отборочными, они получили вызов на стартовый турнир в начале октября Кубок Европы, который будет проходить в Риге.

Материалы рубрики подготовлены спортивным обозревателем «КБП» Альбертом ДЫШЕКОВЫМ.

Ваше право

На вопросы отвечает адвокат Татьяна ХАМУКОВА

Кто несет ответственность за порчу товара

«Акционерное общество закупило на сельхозпредприятии две тонны семенного картофеля. Поскольку закупка производилась зимой, стороны условились оставить картофель у продавца. Весной из за паводка товар на складе оказался затопленным и в результате пришел в негодность. АО потребовало от сельхозпредприятия возместить за картофель по рыночным ценам, либо возместить ответственность за сохранность товара?»

Ахмед П., г. Тереке.

Во всех аналогичных ситуациях действует общее правило, с которым всегда надо считаться. При отсутствии специально оговоренных условий риск случайной гибели товара переходит на покупателя с момента, когда продавец считается исполнившим свою обязанность по передаче его покупателю. Термин «исполнил» имеет здесь важное юридическое значение, если под ним подразумевается заключение договора или специального пункта в нем, где речь идет о хранении. В этом случае будут действовать нормы ст. 886 ГК РФ, согласно которым одна сторона (хранитель) обязуется хранить вещь, переданную другой стороной (покладедатель) и возратить ее в целостности и сохранности...

В соответствии со ст. 901 ГК РФ хранитель отвечает за утрату, недостачу или повреждение вещей, принятых на хранение, по основаниям, предусмотренным ст. 401 ГК РФ. В ней сказано, что «лицо не исполнявшее обязательство либо осуществившее его ненадлежащим образом, несет ответственность при наличии вины (умысла или неосторожности), кроме случаев, когда законом или договором предусмотрены иные основания ответственности».

Лицо признается невнимательным, если при той степени заботливости и осмысленности, какая требовалась по характеру обязательства и условиям оборота, оно приняло все необходимые меры. Отсутствие вины доказывается тем, кто нарушил обязательство. В этом случае требуется доказать, что надлежащее исполнение оказалось невозможным вследствие непреодолимой силы, т.е. чрезвычайных и непредотвратимых обстоятельств, к числу которых могут быть отнесены и стихийные бедствия.

Таким образом, если сельхозпредприятие убедит суд, что порча картофеля, переданного ему на хранение, произошла по объективным причинам, которые являлись неустрашимыми, то оно не будет нести ответственность. Если в данной местности паводок происходит ежегодно и поскольку невозможность исполнения обязательства требуется доказать, вы не лишены права возразить, что партнер (покупатель) мог и должен был предвидеть наступление стихии и позаботиться о более надежном месте хранения.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ:

А. Булатов - журналист-редактор; М. Мечнев, О. Очумова - зам. ответственного секретаря; О. Бездуркова, И. Погорелова, Н. Панарина - корректоры. Регистрационный номер - N 0009. Тираж - 12100 экз. Заказ - №3177. Индекс - 51530. Время публикации номера по графику - 18.00. Подписки - 21.00

Афиша «КБП»

ЛЕТУЧАЯ МЫШЬ ОТ ЛЕГАРА

Уик-энд начнется в пятницу вечером, для любителей легкой музыкальной жанра с «Летучей мышью». Очаровательные персонажи оперетты Ференца Легара разыграют в Музыкальном театре комедию положений 26 сентября в 19 часов.

200 + 20 + 2

Вряд ли кто-то из старожилов Нальчика припомнит, когда в нашем городе гастролировал Государственный академический театр оперетты. И вот случилось! Вечерняя афиша - искрометный юмор в шоу-кабаре «Москва кабацкая». Песни, танцы и 200 костюмов на 20 артистах за 2 часа представления - после такого спектакля хорошее настроение гарантировано как минимум на неделю. А получить несказанное удовольствие можно 28 сентября в 19 часов в Музыкальном театре.

Подготовила Ирина БОГАЧЕВА.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЧЕТВЕРГ, 25 СЕНТЯБРЯ

Переменная облачность. Днем: +16...+21 Ночью: +12...+15

По данным Интернет

Ректорат, профсоюзный комитет, совет ветеранов колледжа, преподавателей и студентов Кабардино-Балкарского государственного университета им. Х.М. Бербекова выражают глубокую соболезнование по поводу печального случая семье НАСИПОВОЙ ГИЮЛЫ АРТУРОВОЙ ЖАБАГВИЕВУ на девять дочку матери НАСИПОВОЙ Хайшат Шаралукисы.

Главный редактор Сусанна МЕЗОВА

Редакционная коллегия: Ф. Бозиева (зам. гл. редактора), А. Булатов, Н. Конраева (зам. гл. редактора), З. Мальбахова (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретарь), С. Шамакина.

ТЕЛЕФОНЫ:

главный редактор, секретарь - 42-22-65; зам. гл. редактора - 42-68-68; зам. гл. редактора - 42-20-82; ответственный секретарь - 42-66-14; зам. отв.секретаря - 42-20-86. АДРЕСЫ: по связям с органами государственной власти и местного самоуправления - 47-22-28 информация и спорта - 42-66-32; социальной политики - 42-66-18, 40-97-21; культуры - 42-20-88; обозреватели: по правовым вопросам - 42-64-14; по аграрной политике - 42-75-70; по спорту - 42-66-25; рекламы - 42-69-96; менеджер по подписке, фотокорреспонденты - 42-75-14.

РЕДАКЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ АДРЕС:

Адрес редакции: 360000, г. Нальчик, пр. В.И. Ленина, 33. Контактный телефон: 42-68-34. E-mail: kbravda@mail.ru

Редакция не вступает в переписку с авторами. Рукописи не возвращаются и не возвращаются.

Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов несет рекламодатель. Мнение авторов публикации может не совпадать с точкой зрения редакции.

За доставку газеты подписчикам отвечает Управление федеральной почтовой связи КБР.

Тел. 42-36-70. За организацию доставки газеты в связи с отъездом от ответственного АО «Роспечать» КБР - Тел. 42-68-34. За качество печати отвечает Республиканский полиграфический комбинат. Революция 1905 г. г. Нальчик, пр. им. В.И. Ленина, 33.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

360000, г. Нальчик, пр. В.И. Ленина, 33. Интернет-версия: www.kbravda.ru e-mail: kbravda@mail.ru